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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 7 oktober 2025 Datum verzending 8 oktober 2025 

Nummer vraag 404   

Ons zaaknummer Z/25/097079 Portefeuillehouder Burgemeester De Lange 

  Bijlage 0 

    

Onderwerp Beantwoording 404 schriftelijke vragen ex art. 36 RvO door raadslid 

Stekelenburg (VVD) inzake kraken huize Ivicke 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Stekelenburg van de VVD-fractie zijn op zaterdag 4 oktober 2025 vragen gesteld met 

betrekking tot het kraken van Huize Ivicke. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder 

aan. 

De Wassenaarse VVD heeft er zojuist kennis van genomen dat huize Ivicke weer gekraakt is. Al 

jarenlang heeft onze fractie erop gehamerd dat kraken illegaal is en gelukkig met resultaat destijds 

dat de krakers toen Ivicke hebben verlaten. 

Vraag 1. Kan het college aangeven of zij gaat ontruimen? 

Antwoord 1. Het rijksmonument Huize Ivicke in Wassenaar is op zaterdag 4 oktober rond 15:00 

uur gekraakt door 33 personen. Na constatering van het kraken op heterdaad is na overleg tussen 

politie, burgemeester en Openbaar Ministerie besloten tot onmiddellijke ontruiming. De 

burgemeester heeft hiervoor een noodbevel uitgevaardigd. Door een grote inzet van de politie zijn 

de krakers uit het pand gehaald en in bussen afgevoerd. Er zijn in totaal 33 aanhoudingen verricht.  

 

Vraag 2. Zoja, Op welke termijn? 

Antwoord 2. Er is direct gehandeld. Zie antwoord op vraag 1. 



 

Pagina 2 van 2 

 

Vraag 3. Zo nee, waarom niet? Kraken is immers illegaal en daarmee verboden.  

Antwoord 3. Kraken is strafbaar en wordt ook in Wassenaar niet getolereerd. Daar zal het college 

altijd streng tegen optreden.   

 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


